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؟نمي افتددر بررسي علل مادري سخت زايي، سستي اوليه رحم به كدام دليل زير اتفاق 
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نحوه طبيعي ورود جنين گاو به لگن مادر هنگام زايمان چگونه است؟
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در كدام ناهنجاري جنيني گاو قسمت جلويي جنيني تقريبا طبيعي است ولي خميدگي و سختي مفاصل پاهاي عقبي ديده

مي شود، مهره ها بعد از سينه وجود ندارند و لگن بدشكل و پهن است؟
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شايع ترين ارگانيزم در رابطه با بيماري رحم گاو و عفونت هاي بعد از زايمان رحم چه مي باشد؟
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را شامل مي شود چه نام دارد؟) مخاط و زير مخاط آندومتر ،عضله و سروز(التهاب شديدي كه همه لايه هاي رحم 
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كدام نوع عفونت رحم با جمع شدن اكسوداي چركي در حفره داخلي رحم، باقي ماندن جسم زرد و توقف چرخه استروس

مشخص مي شود؟
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كدام گزينه زير در مورد بيرون آوردن جفت با دست در جفت ماندگي صحيح مي باشد؟
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؟نيستندچرا آنتي بيوتيك ها براي درمان جفت ماندگي مفيد 
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كدام ماده آنتي سپتيك  براي درمان و پيشگيري جفت ماندگي بكار مي رود؟
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زماني كه گلوكز قابل دسترس كم باشد تجمع بيش از حد اجسام كتوني منجر به بروز كدام بيماري متابوليك در گاو

مي گردد؟
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تزريق داخل وريدي گلوكز يا دكستروز به همراه تزريق داخل عضلاني گلوكوكورتيكواستروئيدها براي درمان كدام بيماري

زير به كار مي رود؟
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بيماري تب شير به دليل كمبود كدام ماده زير ايجاد مي گردد؟
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در درمان هيپوكلسمي زايماني هنگام تزريق وريدي محلول هاي كلسيم گاوها بايد ظرف چه مدت زماني خوب شوند؟
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درمان كيست ها در گاو با كدام مورد زير صورت مي گيرد؟
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كدام گزينه زير در مورد باكتري بروسلا آبورتوس صحيح مي باشد؟
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در گاوهاي نر عفونت بروسلا كدام بيماري زير را بوجود مي آورد؟
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BVDBVDBVDBVD چيست؟منظور از بيماري 
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عفونت هاي حاد ويروس اسهال ويروسي گاو از چه طريق مهار سيستم ايمني را انجام مي دهد؟
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BVDBVDBVDBVD در جنين اتفاق مي افتد؟100-150)روزهاي ( در وسط آبستني كدام نقص مادرزادي به دليل  عفونت
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معمول ترين عامل ايجاد سقط قارچي چيست؟
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؟نمي باشدكدام گزينه زير در مورد سقط قارچي صحيح 
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كدام عامل زير سبب افزايش سقط قارچي در ماه هاي زمستان و بهار مي گردد؟
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سقط هاي قارچي معمولا در ماه چندم آبستني اتفاق مي افتند؟
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مطالعه مواد سمي كه رفتار جنسي، گامتوژنز، باروري، تكامل رويان ،زايمان يا بالغ شدن سالم نتاج را تحت تاثير قرار

مي دهد چه نام دارد؟
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بيماري گوساله خميده در گاو در اثر خوردن كدام گياه ايجاد مي شود؟
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ماده سمي گوسيپول در كدام گياه زير يافت مي شود؟
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در درمان جفت ماندگي به روش تزريق كلاژناز  در شريان هاي نافي جفت از كلاژناز كدام باكتري استفاده مي شود؟
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بيماري گاوهاي هوشيار افتاده يا گاوهاي خزنده در اثر كمبود كدام ماده معدني  ايجاد مي گردد؟
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در هيپوكلمي بعد از زايمان كدام يون زير كاهش مي يابد؟
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در مسموميت  حاصل از نيترات در گاو كدام اتفاق زير مي افتد؟

��* �� I�>,� #�'��A��� 8� : +�* I���� ����� Q��? ���?�i :� #�D 8�
� %' #�'��A��� �� =:�? ���?�i %& #�D.

��* �� I�>,� #�'��A��� 8� : +�* I���� ����� Q��? ���?�i %& #�D 8�
� %' #�'��A��� �� =:�? ���?�i :� #�D.

��* �� I�>,� #�'��A��� ���� : +�* I���� ����� Q��? ���?�i %& #�D 8�
� %' #�'��A��� �� =:�? ���?�i :� #�D.

I�>,� :� �� #�'��A��� ���� : #�'��A��� 8� : +�* I���� ����� Q��? ���?�i %& #�D 8�
� %' #�'��A��� �� =:�? ���?�i :� #�D

���* ��.

30

�

3

4

5

-

.

.

.

.

4   از 4  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/�����'�+, 

WWW.20FILE.ORG


